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Радіопрактика для студентів спеціальності «Журналітика» ІІ року 

навчання відбувалася з метою засвоєння навчальних дисциплін 

«Радіовиробництво» та «Прямоефірне радіомовлення». 

Студенти проходили практику на таких базах: «Регіональна дирекція 

UA: КАРПАТИ», радіокомпанія «Західний полюс», благодійний фонд 

«Тепле місто» - Urban Space Radio, радіо «Дзвони» та студентське радіо 

«Стефаник-FM» Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. 

За період проходження навчання студенти проявили себе здібними та 

мотивованими практикантами, які вправно виконували поставлені завдання як 

методиста з університету, так і журналістів з бази практик. 

Наголосимо, що журналісти, які працювали зі студентами позитивно та 

високо оцінили їхні попередні знання та вміння використовувати вивчений на 

парах теоретичний матеріал на практиці. Зокрема, працівник радіо Ірина 

Копистинська («UA:КАРПАТИ») особливо відзначила старанність двох 

студенток  - Когуч Віталії та Стецькович Анастасії; радіоведучий Іван Сабат 

(«Західний полюс») доброзичливо оцінював роботу декількох практикантів – 

Удудяка Сильвестра та  Поповича Андрія; Марія Солодчук (Радіо «Дзвони») 

наголосила на старанності Козловець Анни та Шкурат Ярини. 

Доцільно зазначити: база практики Urban Space Radio, під керівництвом 

Гульчук Надії, дала можливість усім практикантам (7 студентів) долучитися до 



написання та участі у подкастах. А також після закінчення практики ще 

продовжити працювати над випуском. 

За період навчання на перелічених базах практики студенти були 

долучені до різних видів робіт на радіо, а їхні керівники високо та достойно 

оцінили студентські напрацювання. За цей час майбутні журналісти 

удосконалили вміння писати і записувати різні жанри радіожурналістики, 

технічно працювати над радіопрограмами та налагоджувати комунікацію з 

гостями, експертами та іншими учасниками програм.   
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